
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2011, às 14, no GABINETE DA PREFEITURA do município, SÃO JOSÉ, Estado SC, foi realizada a Reunião Ordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a)
SIRLEY MULLER LENCINA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Adilson de Souza - Prefeitura
 Agostinho Pauli - Prefeitura Municipal
 Ana Paula Lemos Souza - Prefeitura Municipal
 Anny Mary Neuwiem - Prefeitura
 Camila Stuart G Gomes - Com Social
 Cirio Vandresen - Secretaria da Educação
 Clovis das Neves Lopes - Secretaria da Municipal de Educação
 Daniela Rabelo - Secretária da Saude  São Jose
 Djalma Berger - PMF São Jose
 Elisabete Soares de Santiago - Prefeitura Municipal
 Fernando de Souza Jr. - Secretaria de Assistencia Social
 Jadna Mara Herbst Vieira Parente - Gabiente da Prefeitura
 Janaína Priscilla - Prefeitura Municipal
 Jeferson Lima - Guarda Municipal
 José Renato Ramos Júnior - Prefeitura Municipal
 Karina Muller Costa - Secretaria de Infraestrutura
 Kellen Viana Sell - Secretaria de Infraestrutura
 Marcelo Grevel  - Secretaria Comunicação
 Maria Tereza K Branderburg - PMF SJ
 Mariana Dal Ri - Prefeitura Municipal
 Martinho Virgilio Ramos - Prefeitura Municipal
 Michel Shlemper - Secretaria Desenvolvimento Economico ciencia e Telecomunicações
 Paulo Roberto Vieira - Secretaria da Assistencia Social
 Priscila M. da Costa - Secretaria de Infraestrutura
 Renata Cardoso - Comunicação
 Renata Emília Cardoso - Prefeitura Municipal
 Ricardo de Farias - Secretaria de Infraestrutura
 Ricardo de Farias - Secretaria de Infraestrutura
 Rui Ricardo da Luz - Secretaria da Assistencia Social
 Sanderson A de Jesus - Secretaria de Segurança
 Sergio Carlos de Oliveira - Ouvidoria
 Sidart Gaia - Seplan
 Tulio Maciel - Secretaria de Infra-Estrutura
 Valbia Campos Pereira - Prefeitura Municipal
 Vera Lucia Medeiros - Seplan

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município SÃO JOSÉ e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

Observações: FOI MARCADA A REUNIÃO TÉCNICA PARA O DIA 01/11/2011. 



3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: MARIA TERESA K BRANDERBURG
Instituição: Prefeitura Municipal de São José

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: MARIA TERESA K BRANDERBURG
Instituição: Prefeitura Municipal de São José
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
NA REUNIÃO, HOUVE CONSENSO QUE A DEFINIÇÃO DAS ÁREAS DE PONDERAÇÃO DEVE RESPEITAR AS PARTICULARIDADES DE CADA
BAIRRO DO MUNICÍPIO, AGRUPANDO, O QUANTO FOR POSSÍVEL, BAIRROS E SETORES COM CARACTERÍSTICAS SOCIAIS E CULTURAIS
SEMELHANTES. 

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

7 - Demais Participantes do IBGE:
Antonio Guarda, Alceu Vanzella, Sueni J. de Melo Santos, Jair Aguilar Quaresma, Francisca Angelica Mendez

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


